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平成２２年大和町議会予算特別委員会会議録（第１号） 

 

平成２２年３月９日（火曜日） 
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副委員長 鶉 橋 浩 之  君 委 員         馬 場 久 雄  君 

委 員         藤 巻 博 史 君 委 員         上 田 早 夫 君 

委 員         松 川 利 充 君 委 員         大 友 勝 衛  君 
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委 員         平 渡 髙 志 君 委 員         中 山 和 広 君 

委 員         堀 籠  英 雄 君 委 員         桜  井 辰太郎  君 

委 員         髙 平  聡 雄 君 委 員         大 崎 勝 治 君 

委 員       秋 山 富 雄  君 
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委 員         平 渡 髙 志 君 委 員         中 山 和 広 君 
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               欠席委員（なし）
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            説明のため出席した者の職氏名 
 
 

町 長             浅 野   元 君 保健福祉課長 瀬 戸 善 春 君 

 

副 町 長             千 坂 正 志 君 産業振興課長 庄 司 正 巳 君 

教 育 長             堀 籠 美 子 君 都市建設課長 高 橋   久 君 

代表監査委員 三 浦 春 喜 君 上下水道課長 渋 谷 久 一 君 
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課    長 
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対策官 
千 葉 恵 右 君 
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企 業 誘 致             

対 策 官             
浅 井   茂 君 
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議事日程〔別  紙〕 

予算特別委員会の設置について 

 

午前１１時５６分  開 会 

 

委 員 長         （浅野正之君） 

 簡単にごあいさつを申し上げたいと思います。 

 このたび予算特別委員会の委員長という大変重要な職責を仰せつかりま

した浅野でございます。 

 15日から始まります予算特別委員会の審査は、言うまでもなく、議会の

権限を重く受けとめ、そして予算についてはその町村の毎年度における収

入と支出の見積もり計算書であり、同時に住民に対する行政サービスの計

画書であります。あわせて、町村の将来にわたっての財政負担に関する取

り決めであると議員必携には記されております。このことから、委員全員

の活発な質疑をお願いし、委員会をスムーズに運営してまいりたいと思っ

ております。 

 何せこのような委員長という大役はふなれではございますが、気持ちを

引き締めて責務に当たりたいと思いますので、皆様方のご支援、ご協力を

よろしくお願い申し上げ、簡単でありますがごあいさつとさせていただき

ます。 

 それでは、ここで予算特別委員会の日程及び審査の方法について諮らせ

ていただきます。 

  お諮りします。 

 本委員会の日程は、さきに配付しております別紙日程表のとおりとし、

付託されました平成22年度大和町各種会計予算の審査方法については２な

いし３課・局等に分けて行うことにしたいと思います。これにご異議あり

ませんか。 

     「異議なし」と呼ぶ者あり 

 異議なしと認めます。よって、本委員会の日程は別紙日程表のとおり２

ないし３課・局等に分けて審査することに決定しました。 

 本委員会の日程について事務局長から説明をさせます。 

  局長、よろしくお願いします。 
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事務局長（伊藤眞也君） 

 それでは、予算特別委員会の日程についてご説明いたします。 

 皆様に配付しておりますので、日程表を見ていただきたいと思います。 

  予算審査につきましては、３月15日、来週月曜日から15、16、17の３日

間ということになってございます。15日でございますが、10時から総務ま

ちづくり課、財政課の審査でございます。 

  午後２時ごろから現地調査ということで入ります。現地調査につきまし

ては、裏面に記載してございますが、見ていただきたいと思います。 

 ２時10分ごろからということで、最初は大和町の新庁舎建設事業という

ことで、大体でき上がったということで、今回調査するということで入れ

てございます。なお、まだ供用開始前でございます。土足禁止になってお

りますので、スリッパを用意しておりますので履きかえて中を見ていただ

きたいと思います。 

 その後、大和町の認可保育所建設予定地ということで、旧ＪＡ跡地でご

ざいますが、ここの調査ということでございます。 

 その後、大和町シルバー人材センターの準備状況、この前発足しました

が、それの準備状況について調査するということで、これはひだまりの丘

の方に行きます。 

 その後、体育施設整備事業ということで、総合体育館の防水工事と、最

後に学校給食センターの整備事業ということで学校給食センターの方に参

ります。 

 なお、ここで総合体育館の整備事業並びに学校給食センター整備事業に

つきましては、これは当初予算ではなく今回の３月補正、可決いただきま

したが、それで可決いただいて、ただ、繰り越し事業ということで22年度

事業実施ということで今回ここに入れさせておりますので、その辺ご了承

いただきたいというふうに思います。 

 なお、今回の服装は作業着でなくてそのままで結構だと思います。ただ

し、防寒着、これはご準備願いたいというふうに思います。 

 それで、予算特別委員会の方の日程表に移っていただきたいと思います

が、16日、火曜日でございますが、10時から教育総務課、生涯学習課、公

民館の予算審査、２時ごろから町民課、環境生活課、保健福祉課の予算審
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査となります。 

 17日水曜日でございますが、10時から都市建設課、上下水道課、産業振

興課、農業委員会事務局も含みますが、それを予算審査、午後２時からは

税務課、会計課、議会事務局関係の予算審査ということで、各課の予算審

査はここで終了となります。その後に各常任委員会ごとに代表質疑の質問

項目を決めて検討していただきたいということでございます。 

 なお、３月17日、税務、会計、議会事務局の審査が終わりましたら、最

初にここで写真撮影ということでこの議場とお別れということで写真撮影

を17日にしたいと思いますので、それが終わってから各常任委員会での代

表質疑の取りまとめをお願いしたいというふうに思います。 

 18日木曜日は、休会となります。 

 19日金曜日が最終日でございますが、１時半から再開ということでござ

いまして、最初、代表質疑に入ります。その後、特別委員会での当初予算

の採決ということで特別委員会をそこで終了という形になります。その

後、引き続いて本会議に入るということになっておりますのでよろしくお

願いいたしたいと思います。以上でございます。 

 

委 員 長         （浅野正之君） 

  それでは、よろしくお願いをいたしたいと思います。 

 以上で本日は終わらせていただきます。 

 ご苦労さまでございました。 

 

    午後０時０３分  散 会 

 


